


הביצועים זורמים אצלנו בעורקים,
הקלילות נמצאת ב-DNA שלנו,

השאיפה לפרוץ גבולות היא ההשראה שמניעה אותנו.

ברדיפה התמידית שלנו אחרי עוד ועוד כוח,
אנחנו בוחרים בקלילות שתיקח אותנו לגבהים חדשים.

עכשיו אנחנו דוהרים בדרך חדשה.

מייעלים כל פרט קטן, יוצרים הרמוניה מושלמת
בין הנהג למכונית ומאפשרים לרעיונות הנועזים ביותר 

לקחת אותנו אל עבר העתיד.

אנחנו לא רודפים אחרי המחר –
אנחנו מתחרים בו.

ALPINE
העוצמה הכובשת של הקלילות.



.Alpine עולם המרוצים טבוע עמוק בנשמה של
מיום שמנוע Alpine התעורר לחיים, המכוניות שלנו 

זוהרות על מסלולי מרוצים וכבישים בכל העולם.
האגדה נולדה בשנת 1971, עם הניצחון המזהיר של 
הברילנטה A110 בראלי של מונקו. שנתיים אחר כך 

Alpine זכתה באליפות העולם הראשונה שלה בראלי. 
בשנת 1978, היא כבשה את פסגת המרוצים הארוכים 

עם ניצחון ה-A442B במירוץ ה-24 שעות היוקרתי של 
לה-מאן. מאז הרגל לא ירדה מדוושת הגז.

,Alpine ב-2021 נפתח פרק חדש באגדה של
עם הצלחות בפורמולה 1 ובמרוצי סיבולת עולמיים.

המותג חזר לקדמת הבמה בענק, עם ניצחון בגרנד 
פרי הונגריה, פודיום ב-לה-מאן והישג היסטורי 

ב-2023 – פודיום כפול ושיא מסלול חדש במרוץ 
הטיפוס המפורסם Pikes Peak, וכל זה כבר 

בהשתתפות הראשונה במירוץ.



Alpine A290 מסמנת את תחילתו של עידן חדש בעולם הספורט 
החשמלי: עידן שבו ביצועים חדים, שלדה מדויקת וחוויית נהיגה 
טהורה כבר לא תלויים במנועי בנזין. זו מכונית שיוצרת דור חדש

של ”הוט האץ'“ חשמלי – קליל, עוצמתי וסוחף – ומראה שלחשמל 
יש נשמה ספורטיבית אמיתית.

A290 משלבת טכנולוגיה מתקדמת עם רוח המותג האלפינית, 
ומביאה איתה פרשנות מודרנית ומרגשת למה שנהיגה יכולה להיות. 

זו ההתחלה של מהפכה חשמלית עם דופק.

תחילתו של 
עידן חדש



ה-DNA הספורטיבי של ה-A290 ניכר בכל פרט ברכב, מבפנים 
ומבחוץ. כל אלמנט ברכב שואב השראה ממסלול המירוצים ושם את 

הנוסעים והנהג במרכזה של חוויית נהיגה שאין שניה לה.

נשמה
של אלופה



חדות בכל תנועה
ההיגוי המדויק והציר האחורי הדינמי, מעניקים 

שליטה נדירה ברכב וריגוש אמיתי בכל פנייה.

העיצוב עושה שרירים
העיצוב השרירי והיציבה הבטוחה על הכביש מבטאים את הרוח הספורטיבית
של A290, שמועצמת אפילו יותר עם ארבעה גלגלים בעיצוב דינמי שובה עין.



 Alpine חתימת האור הייחודית של
עיצוב התאורה האייקוני של Alpine מקבל פרשנות מודרנית עם
אלמנט ה־X הכפול - מחווה לפנסי הרכב שהפכו לאייקון עולמי

בדגמי הראלי של המותג. התאורה הזו לא משאירה מקום לספק:
זוהי Alpine אמיתית.



חוויית נהיגה קרובה מתמיד
תא הנהג של A290 עוצב כולו סביב חוויית הנהג, 

מציב אותו במרכז של כל התרחשות והתרגשות. 
הקרבה בין הנהג לרכב לנהג מגיעה לשיאים חדשים, 

עם הגה שעוצב בהשראת פורמולה 1™.



איכות צרפתית בכל תפר
המגע של המושבים, התיפורים, הגימור המושלם – כל פרט משדר איכות.

מושבי עור נאפה בשני גוונים, בשילוב עם מוטיבים של דגל הטריקולור,
מעניקים לחלל אופי אלגנטי מלא ״שיק״ ומספקים הצהרה ברורה:

ה-A290 היא צרפתיה אמיתית שגאה במורשת שלה.



ביצועים
חסרי פשרות

ה-A290 מביאה יכולות דינמיות חדשות לעולם החשמלי.
עוצמת ה-Hot Hatch שלה והתנהגות הכביש המלוטשת 

מושגים באמצעות רכיבים איכותיים במיוחד וכיול קפדני 
של מומחים אמיתיים.   



בלב חווית הנהיגה עומד ההגה בהשראת פורמולה 1™ -
טכנולוגיית-על מעולמות המירוצים שמצאה לעצמה בית חדש. 

הגה בהשראת פורמולה 1™

לחצני ה-Recharge וה-Overtake מציגים בגאווה
את מלוא הפוטנציאל של הכוח החשמלי. 

כפתור RCH מאפשר לבחור את עצמת הבלימה הרגנרטיבית.
לחיצה על OV מעניקה לך כוח מקסימלי מיידי.

כל העוצמה והשליטה בידיים שלך, ממתינות לפקודתך.

חשמל בכפות ידיך



הכוח של Alpine לשירותך
המנוע החשמלי של A290 מגיע בשתי רמות הספק –

177 כ"ס או 218 כ"ס. בגרסה החזקה, הרכב מזנק
ל-100 קמ"ש תוך 6.4 שניות בלבד.



ספורטיבית מבטן ומשלדה

מערכות הבלמים ההידראוליות מבטיחות איכות וחדות נהיגה בכל מהירות,
ומספקות תגובות מדויקות ושליטה מקסימלית.

Michelin Sport – אחיזה מושלמת

Michelin Pilot Sport החישוקים בקוטר 19 אינץ' מצוידים בצמיגי
שפותחו בלעדית עבור Alpine ומספקים לך אחיזת כביש חסרת פשרות לצד בטיחות שיא.



הטכנולוגיות המתקדמות המוטמעות ב-Alpine מעוררות תחושת ניידות אורבנית 
אנרגטית, קלילה  ויעילה, שמשאירה אותך מחובר לרכב בכל רגע.    

נהיגה חכמה



ככה נשמעת שלמות
,Devialet מצוידת במערכת השמע היוקרתית של A290-ה

מותג האודיו הצרפתי עטור הפרסים.
תשעה רמקולים, כולל סאב-וופר, ממלאים את תא הנוסעים

.Alpine בסאונד עשיר, מדויק ויוקרתי. סאונד שראוי לרכב כמו

A290 GT לא זמין בגרסת*



מערכות המדידה החכמות של 
Alpine - נתונים בזמן אמת

LIVE-גישה לנתוני נהיגה ב
מערכת LIVE DATA פותחה בהשראת 

עולם המרוצים ומאפשרת לך גישה 
נוחה לנתוני הרכב והנהיגה שלך, בזמן 

אמת: מד תאוצה, בלימה רגנרטיבית, 
זמני הקפות, סיבולת ועוד.

המומחים של Alpine לשירותך
מערכת ה-Telemetrics כוללת 

הדרכה מצולמת וייעוץ מקצועי מנהגי 
Alpine על נושאים כמו תנוחת נהיגה, 

קווי פנייה וטכניקות מרוץ.
כך תלמד להפיק את המקסימום 

מהמכונית שלך.

אתגר את הביצועים שלך
גם אתה יכול להיות נהג מירוצים של 

Alpine. באמצעות סדרת אתגרים של 
זריזות, כוח ועמידות, תוכל לקדם את 

יכולות הנהיגה שלך ולצבור מדליות 
כמו נהג מירוצים אמיתי.



Alpine הפורטל של

החיים ברזולוציה גבוהה
בלב תא הנהג של A290 נמצא מסך 

נהג בגודל 10.3 אינץ' ברזולוציה 
גבוהה במיוחד, המציג מידע מדויק 

בעיצוב אלגנטי.
ארבעה סגנונות תצוגה שונים 

מאפשרים לך לבחור את העיצוב 
המתאים לך, בהשראת הנוף האלפיני.

 
שליטה קולית עם

Google Assistant
עם עוזר גוגל המובנה, תוכל לשלוט 

במוזיקה, בשיחות ובפונקציות הרכב –
בלי להסיר את הידיים מההגה.

Google Maps מסייעת בתכנון נסיעה 
חכמה ומציאת עמדות טעינה בדרך,

כך שתישאר תמיד טעון ומוכן.
 

סנכרון מלא עם הסמארטפון שלך
תכנן נסיעות, מצא מסלולים 
הרפתקניים וטען בקלות דרך

,Google Mapsו־ My Alpine
 / Apple CarPlay™ או באמצעות

.Android Auto™
ה-A290 מסנכרנת את העולם 

הדיגיטלי שלך עם חוויית הנהיגה –
לשלמות טכנולוגית אמיתית.

 
לנהוג בחזית הטכנולוגיה

מסך המגע המרכזי בגודל 10.1 אינץ‘ 
מופעל באמצעות שבב עוצמתי במיוחד, 

המספק תגובה מהירה ותחושת פרימיום.
עדכוני OTA (Over-The-Air) מבטיחים 

שהמערכת תישאר מעודכנת – ממש 
כמו הרכב עצמו.



טעינה מהירה – 
ביצועים עם מצפון ירוק

עם אפס פליטות, טווח נסיעה של 
עד 380 ק"מ וטעינה מהירה מ-15% 

ל-80% תוך 30 דקות בלבד, הביצועים 
של A290 משלבים איכות ונוחות בלי 

לוותר על אחריות סביבתית.





חישוקים

19” ICONIC BLACK ALU DIAMOND

19” BLACK SNOWFLAKE



צבעים
שחור

לבן

כחול אלפין

אפור מט



מפרט טכני

A290 GTA290 GT PREMIUMA290 GTSביצועים

קדמיתהנעה

177218הספק מרבי (כ״ס)

29.0631מומנט מרבי (כ״ס)

חשמליתתיבת הילוכים

160170מהירות מרבית (קמ״ש)

7.46.4תאוצה 0-100 קמ״ש (שניות)

סוללה

(kWh) 52.0קיבולת הסוללה

(Wh/km) 159160167צריכת חשמל

(km) 379377361טווח נסיעה חשמלית

(kW) הספק טעינה AC11

(kW) הספק טעינה DC100

שלדה

פסואדו מקפרסון עם משולש תחתוןמתלים קדמיים

בולמי זעזועים טלסקופיים הידראולייםמתלים אחוריים

דיסק מאוורר 320 מ״מבלמים קדמיים

דיסק  288 מ״מבלמים אחוריים

צמיגים וחישוקים

R19 (93) Y/V 225/40צמיגים

19״חישוקים

A290 GTA290 GT PREMIUMA290 GTSמידות ומשקלים

A(מ״מ) 3,997אורך 

B(מ״מ) 1,823/2,020רוחב עם/בלי מראות

C(מ״מ) 1,507גובה

D(מ״מ) 2,534בסיס גלגלים

E(מ״מ) 789שלוחה קדמית

F(מ״מ) 674שלוחה אחורית

G(מ״מ) 151מרווח גחון

5מספר מושבים

1554משקל עצמי (ק״ג)

1950משקל כללי מורשה (ק»ג)

396משקל מותר להעמסה (ק»ג)

10.2קוטר סיבוב (מ‘)

326300300נפח תא מטען (ל‘)

500כושר גרירה עם בלם

500כושר גרירה בלי בלם

E D F

A

G

B

C



מפרט אבזור
A290 GTA290 GT PREMIUMA290 GTSאבזור פנימי

מערכת מולטימדיה Alpine Portal 10.1״
עם אינטגרציית Google ושמע ®Arkamys עם 6 רמקולים

מערכת מולטימדיה Alpine Portal 10.1״
עם אינטגרציית Google ושמע פרימיום ®Devialet עם 9 רמקולים

*Android Auto / Apple CarPlay שיקוף מסך

דיבורית Bluetooth נשלטת מההגה**

שליטה מההגה על מערכת שמע

Alpine Telemetrics מערכת קישוריות ובקרה

2 חיבורי USB Type C מלפנים 

שקע 12 וולט מאחור

I-KEY – מפתח חכם לכניסה והנעה

 AUTO HOLD בלם יד חשמלי עם פונקציית

בקרת אקלים אוטומטית

לוח מחוונים דיגיטלי "10.3 

משטח טעינה אלחוטי

הגה ספורט מצופה עור "נאפה" 

Alpine ריפוד בד בגוון כחול עמוק עם לוגו

גימור דשבורד וחיפוי דלתות פנימיות עור נאפה כחול עמוק
עם תפרים דקורטיביים ודגל צרפת

ריפוד עור נאפה כחול עמוק ואפור
Alpine עם תפרים דקורטיביים ומונוגרמים של

גימור דשבורד וחיפוי דלתות פנימיות 
עור נאפה כחול עמוק ואפור עם תפרים דקורטיביים

קונסולה מרכזית עם תא אחסון ומשענת יד

חימום הגה

חימום מושבים קדמיים

מושבים קדמיים מתכווננים 6 מצבים,
כולל כיוון גובה ותמיכת גב תחתון חשמלית

למושב
נהג

מושב אחורי מתקפל ומתפצל 40/60

מראה מרכזית מתכהה אוטומטית ללא מסגרת

תאורת פנים LED מלפנים ומאחור

תאורת אווירה בדשבורד משתנה לפי מצבי נהיגה

OV (Overtake) - כפתור על ההגה להגברת תאוצה בעקיפה
ובקרת זינוק ספורטיבי

RCH (Recharge) - כפתור מסתובב המאפשר לבחור את רמת הרגנרציה

V2L – 3.7kW 220V AC power outlet

A290 GTA290 GT PREMIUMA290 GTSאבזור חיצוני

חישוקי אלומיניום 19"

צביעה דו גוונית (גג בצבע שחור)

מצלמת רוורס

חיישני חניה היקפיים (קדמי , אחורי וצידי)

One Touch 4 חלונות חשמל עם מנגנון

שמשות אחוריות כהות

מראות חוץ מתכווננות חשמלית, קיפול ידני עם פונקציית הפשרה

מראות צד מתקפלות ומתכווננות חשמלית עם פונקציית הפשרה

חיישני אורות וגשם

תאורת LED ראשית

LED תאורת אור יום

אנטנת כריש

MODE 3 TYPE 2 כבל טעינה

פס קישוט כחול

פס קישוט כסוף

5S צמיגי מישלן פיילוט ספורט

צמיגי מישלן פיילוט ספורט לרכב חשמלי

קליפר בלם קדמי ספורטיבי 4 בוכנות Brembo (מונובלוק) 

קליפר בלם קדמי ספורטיבי 4 בוכנות Brembo (מונובלוק)בצבע כחול אלפין

קליפר בלם קדמי ספורטיבי 4 בוכנות Brembo (מונובלוק) בצבע אדום

שלדת ספורט אלפין

ארגונית לתא המטען

ערכה לתיקון תקר



מפרט אבזור
A290 GTA290 GT PREMIUMA290 GTSאבזור בטיחות

6 כריות אוויר

עוגני ISOFIX להתקנה בטוחה של מושב תינוק

TPMS - מערכת לניטור לחץ אוויר בגלגלים

VDC - בקרת יציבות אלקטרונית

HSA - מערכת סיוע לזינוק בעלייה

ABS - מערכת למניעת נעילת גלגלים

EBD - מערכת לחלוקת מאמצי הבלימה

BAS - מערכת עזר לבלם

חבילת בטיחות מתקדמת

RCH - מערכת בלימה רגנרטיבית

AEB - מערכת לבלימה במצבי חירום
הכוללת זיהוי הולכי רגל וכלי רכב דו גלגלי

FCW - התראה בפני התנגשות חזיתית

LDW - מערכת בקרת סטייה מנתיב

LKA - מערכת אקטיבית לשמירה על מרכז נתיב הכוללת תיקון הגה

בקרת שיוט אדפטיבית חכמה

DDAWA- מערכת התרעה במצב של היסח דעת ועייפות הנהג

IHC - שליטה אוטומטית באורות גבוהים

REAR AEB - התראת הולכי רגל ובלימה אוטומטית בנסיעה לאחור

ISA- בקרת מהירות חכמה

TSR- מערכת לזיהוי תמרורי מהירות

מקרא:      מערכת מותקנת בדגם הרכב       מערכת אופציונלית להתקנה      מערכת שאינה מותקנת בדגם הרכב

 מערכת אזהרת פתיחת דלת
 מערכת זיהוי כלי רכב ב״שטח מת״

 בלימת חירום לתנועה חוצה בצמתים

 בלימה אוטומטית בנסיעה לאחור
 מערכת התרעה במצב של היסח דעת הנהג

 מערכת להתראה על השארת ילדים ברכב

6 כריות אוויר
 מערכת אקטיבית למניעת התנגשות צד ב"שטח מת"

 מערכת תאורה אדפטיבית/שליטה אוט׳ באורות גבוהים

רמת בטיחות
נמוכה

רמת בטיחות
0גבוהה 1 2 3 4 5 6 7 8 רמת האבזור הבטיחותיתיאור דגםקוד דגם

N/AA290 GT/GT PREMIUM/GTS52 kWh4

מדד זיהום אוויר**

זיהום
1מירבי 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 זיהום15

מזערי
*נתוני היצרן עפ»י בדיקת מעבדה, תקן WLTP# **המדד מחושב לפי תקנות אוויר נקי

(גילוי נתוני זיהום אוויר מרכב מנועי בפרסומת) התשס"ט 2009.

פירוט מערכות הבטיחות המותקנות ברכב:

עלון זה מבוסס על נתונים שהתקבלו מהיצרן. נתונים אלה נקבעו בבדיקות מעבדה המבוצעות על פי התקנים 
האירופאיים המחייבים. נתונים אלו מבוססים, בין היתר, על תקינות מלאה של הרכב והמנוע. חלק מהנתונים 
במפרט הינם נתונים יחסיים, שנועדו להשוואה בלבד ביחס לכלי רכב אחרים. התמונות להמחשה בלבד. היצרן
ו/או היבואן שומרים לעצמם את הזכות לשנות, ללא הודעה מוקדמת, את המפרט הטכני, הציוד, התוספות והאבזור. 
מפרט זה אינו מהווה מצג מחייב. 1. המידע על מפרט הרכב חל רק על דגמים שיוצרו בחודש ייצור מסוים, ומידע על 
תצורת הרכב המיוצר במהלך חודשי ייצור שונים עשוי להיות שונה. טווח הסוללה וזמן הטעינה הם לעיון בלבד, ומשתנים 
בהתאם לנסיבות בפועל. ליבואן יש את הזכות להסביר ולשמור את הזכות לשנות פרמטרים טכניים, תצורה ומידע אחר 
על המוצר בהיקף שנאכף על ידי החוקים והתקנות. 2. אלא אם צוין אחרת, נתוני הביצועים בטבלה נבדקים בתצורה 
סטנדרטית. 3. נתוני התאוצה מתקבלים באמצעות בדיקות ויכולת ההאצה בפועל של 0-100 עשויה להשתנות עקב 
כישורי נהיגה שונים, שאר היכולות, טמפרטורות הסוללה, תנאי הדרך וכו'. 4. הטווח בפועל עשוי להיות שונה מטווח 
ה-WLTP המחושב, בהתאם לסגנון הנהיגה של הנהג, מהירותו, מספר הנוסעים, עומס הרכב, טמפרטורה חיצונית, שימוש 
במזגן, השטח, מצב הרכב וכו'. 5. זמן טעינת AC הוא תוצאת הבדיקה במצב העבודה הסטנדרטי של עמדת טעינה של 
11kW. זמן הטעינה בפועל של המשתמשים עשוי להשתנות בהתאם למצב הרכב, מתקני הטעינה ותנאי הסביבה וכו'.
6. השימוש בפונקציית ה-V2L דורש כבל ייעודי שניתן לרכישה כאביזר. צמיגים: לתשומת לב המזמין - מותגי ונתוני 
הצמיגים המסופקים על ידי היצרן לדגם רכב עשויים להשתנות בכל אחד מהמקרים הבאים: (1) עבור אותו דגם עם חבילת 
גימור זהה (2) בהתאם לרמת הגימור של הרכב (3) על פי החלטת היצרן בין מועד ההזמנה למועד האספקה בפועל. ט.ל.ח.

MICHELIN 868251

C1225/40R19 93 V XL

72 dB

צריכת חשמלדגם
(וואט שעה/ק״מ)

טווח נסיעה 
חשמלית (ק״מ)*

A290 GT 52 kWh159379
A290 GT PREMIUM 52 kWh160377

A290 GTS 52 kWh167361
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